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За її словами, ще є чимало командирів "старої
школи", в яких амбіції ідуть поперед них.

"Білка" прийшла служити в армію у січні 2025 року / колаж
УНІАН, фото з особистого архіву

Про роль жінки на війні, роботу дронарем і

небезпеки, які чатують кожного дня, про страх

смерті і розуміння цінності життя, про втрати рідних

кореспондент УНІАН поговорила з Іриною

Колобаєвою з позивним "Білка", командиром

відділення-командиром екіпажу батальйону

безпілотних систем 63  ОМБр Третього корпусу.

Ірино, ви в свої 22 роки вже понад рік перебуваєте

в лавах Збройних сил України. Оскільки не йдеться
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ВІДЕО ДНЯ

про мобілізацію, то чому ухвалили рішення піти на

фронт? І хто придумав ваш позивний "Білка"?

Я прийшла служити в армію у січні 2025 року. Це

було усвідомлене рішення. У листопаді 2024 року

загинув мій чоловік, і після 40 днів від дня його

поховання я поїхала в зону бойових дій - у бригаду,

де він служив. Пройшла ВЛК, навчання.

Раніше я приїжджала до нього на службу, тому була

добре знайома з колективом, а вони знали мене і ще

раніше прийняли в родину. Коли ми з чоловіком

говорили про мій можливий прихід в армію, він

жартував, що я піду туди тільки через його труп. І як

би це сумно не звучало, але так і сталося - до армії я

прийшла після його загибелі.

Знаючи мій характер, батьки не здивувалися моєму

рішенню. У мене завжди було бажання займатися

справою, де є ризик і небезпека, зокрема, стати

рятувальником. Але вони все ж сподівалися, що я не

ухвалю такого рішення, тому сприйняли цей крок

болісно.

Щодо позивного, то це історія ще з мого цивільного

життя. Раніше в мене були руді коси, і, як кажу,

боженька нагородив мене великими передніми

зубами (сміється), тому чоловік якось назвав мене

Білкою, і це прижилося. Ще з 19 років я була Білка,



тож і для армії позивний уже був готовий.

Чи легко було адаптуватися у бригаді, де служив

ваш чоловік? А взагалі в армії сприймають жінку в

чоловічому колективі? Це сприймається як і в

цивільному житті, де жінка за кермом, з точки зору

сильної статі, як мавпа з гранатою?

Коли перебуваєш з хлопцями як цивільна людина, то

це одна ситуація, бо тоді на мене немає ніякого

розрахунку як на бойову одиницю. Якихось

серйозних розбіжностей на початку не було – мені з

колективом пощастило. Це стосується і навчання, і

роботи в бригаді, батальйоні. Хлопці, навпаки,

стараються мене всюди залучати, бо бачать, що

мені цікаво, що я розвиваюся, що вмотивована

людина і є сенс мене вчити.

Армія - це такий же колектив, як і в цивільному

житті, просто набагато більший. Тут дуже важливо,

як людина адаптована до того, щоб влитися в

колектив, контактувати з різними людьми.

Ми з однією дівчиною після навчання прийшли в

бригаду, але вона потрапила в бойовий екіпаж трохи

раніше за мене. За характером вона була досить

спокійна, не дуже контактна - така собі "кішка, яка

гуляє сама по собі". Тому їй було складніше влитися

в колектив.

Мені було простіше ще й тому, що в мене є на 10

років старший брат, і я постійно була в їх компанії -

ганяла з ними у футбол, разом ходили десь на чужі

черешні, метал здавали, тому я адаптована до

чоловічої компанії з дитинства.



Фото з особистого архіву

Робота з дронами - це був цілеспрямований вибір,

чи все таки випадковість? У вас є якісь улюблені

"пташки"?

Чоловік також був пілотом дронів, аеророзвідником,

який працював з дронами типу Mavic, ведучи

розвідку і виявляючи ворожі цілі. Моя заява в

батальйон була написана за його зразком. Я також

мала стати пілотом-аеророзвідником, але сталося

так, що на першому навчанні довелося вчитися на

пілота FPV. І після цього я зрозуміла, що саме з ним

хочу працювати.

Політ на будь-якому з дронів - це кайф. Є різні

моделі, є улюблені "пташки", зокрема, з

найдорожчого сегмента - Shrike, бо це дрон, із яким

у мене не виникало жодних проблем під час роботи.

А на другому місці – "Вирій", бо це про стабільність.

Хоча тут є багато нюансів, багато сваримося і



конфліктуємо, але служба підтримки і технарі не

бояться виходити на комунікацію з бойовими

екіпажами і усувати проблеми в ході виробництва. І

такий зв'язок дуже корисний, адже немає такого, що

виробник вважає, що має сидіти в Києві, а ти там,

мовляв, з мишами ділити одну галету на трьох. Всі

розуміють, що задача в нас одна.

У дронарів, котрі на фронті, є ревнощі до тих, хто

займається діп-страйками, уражаючи стратегічно

важливі військові об'єкти, НПЗ глибоко в  тилу

ворога, тобто на території Росії?

Якщо говорити про операції "Птахів Мадяра", то тут

не про ревність до їхньої роботи йдеться. А про

сприйняття як суперможливості, щоб спробувати

сконтактувати з такими людьми, які безпосередньо

з цим працюють, щоб вчитися в них новому. Хлопці

показують просто нереальні результати, і це те, до

чого має прагнути справжній пілот.

Звичайно, що FPV-дрони дуже важливі на полі бою,

бо потрібно знищувати живу силу ворога у полі, в

укриттях, їх гармати, міномети. Але це більше для

захисту, ніж для наступу. А там хлопці літають в

глибину Росії, демонструючи, що цю гру можна

грати удвох і безпеки у ворога не буде, поки вони не

заберуться з України.



Фото з особистого архіву

Якщо артилерист працює по координатах, то

дронар бачить ворога в об’єктиві камери й розуміє,

що робить усе, щоб його знищити. Чи не виникає

почуття жалю, коли бачиш якусь конкретну особу?

Був лише один випадок за час моєї роботи, коли

виникло почуття жалю. Нещодавно ми почали

працювати з оптоволоконними дронами, а там дуже

ідеальне зображення, якщо нічого не трапилося під

час польоту до моменту вибуху. От ми підлітаємо, і я

бачу на моніторі, що сидить тип, біля нього лежить

автомат. Він бачить дрон, але не тікає, нічого не

робить. Ми підлітаємо ближче, в нього все обличчя

в крові і немає однієї кисті рук. І, на жаль, дуже

гарно було видно його обличчя. Удар. Після цього

десь з годину було неприємне відчуття. Але потім,

коли мирні мешканці в одному з населених пунктів

вийшли забирати рештки своїх вбитих сусідів з

подвір’я, то якось попустило мене моментально.



Під час роботи важливо не піддаватися емоціям, а

думати, як найкраще виконати бойове завдання.

Тому мені не до жалю.

Рахунок відмінусованих російських окупантів

ведете?

Так, і це не тільки, щоб себе потішити, але й для

того, щоб грамотно подати результати виконання

завдання. У мене на рахунку 122 вбитих ворогів і 53

поранених.

У тих, хто немає відношення до армії, часто

складається враження, що дронарі працюють

далеко від лінії бойового зіткнення і вони з кавою

дивляться в монітор, і все для них дуже безпечно. І

лише інколи заїжджають на позиції? А як

насправді?

Почнемо з того, що на сьогодні через небезпеку

відбувається не заїзд, а захід на позиції, тобто не на

транспорті, а пішим ходом. І йдеться про відстані від

10 до 20 км. Ворог приблизно знає наше місце

розташування, але територія велика, і точних

координат в них немає. Від нашої позиції до

фактичної лінії зіткнення може бути до 5-7 км.

Якщо говорити про сьогоднішню практику ворога з

інфільтрацією, то це може бути відпрацювання по

особовому складу ворога на відстані до 700 метрів.

Тобто при поганій погоді, коли дрон не може

вилетіти, ворог проліз, закріпився - і його треба

вибити звідти.

Це вже давні байки, що пілоти дронів сидять в

безпеці. Пілоти зараз і в нас , і у ворога -

найпріоритетніші цілі. Як каже мій командир роти,

про успішність роботи екіпажу можна зрозуміти,

якщо по тобі не пожаліли запустити дві касети

"Граду", міномет, артилерію, рій дронів і на додаток

ще КАБ. Це означає, що працюємо доволі

ефективно, бо на бездарних ніхто такий ресурс

тратити не буде.



Фото з особистого архіву

Зараз на позиції оператори можуть перебувати до

40 днів. В силу зміни погодних умов, коли дні довші,

ночі світліші, опади, то кожна перезмінка - це дуже

великий ризик для особового складу, а також

великий кілометраж, який треба пройти пішки при

високій ворожій активності. Тому стараємося

мінятися менше, щоб уникнути ризиків. В нас був

абсолютний рекорд на позиції - 37 днів.

Міноборони запровадило контракти для молодих

людей віком 18-24, які передбачають досить

привабливі умови служби. Йдеться про майже

ваших ровесників. Але, здається, масово молодь не

пішла воювати. Що думаєте з цього приводу?

Коли хтось ухвалює рішення служити, то не все

вимірюється грошима. Не виключено, що спрацював

фактор, що молоді люди наслухалися про службу від

тих, хто воював, і йшлося, ймовірно, не про найкращі

приклади. Зокрема, про некомпетентність в їхніх



частинах командування, недостатність підтримки

людини, яка отримала поранення.

Коли хтось чує про таке, то хіба йому захочеться

піти воювати? Звичайно, що так не всюди, зокрема,

хороший приклад - Третій корпус. Але поряд є

багато підрозділів, де дурості настільки багато, що

для опису цього "трешняка", про який чую від

хлопців, не вистачило б і кількох томів. Найбільше

таких історій з навчальних центрів, де часто

працюють за формулою – "Кругле віднесемо,

квадратне котимо". Коли немає розуміння

необхідності вчити працювати з дронами.

Є ще чимало командирів "старої школи", в яких

амбіції ідуть поперед них. Якщо їм здається, що

хтось не так подивився, то одразу покарання -

автомат в руки і бігом три кола під гірку.

У нас, до прикладу, з командиром взводу можна

вирішувати всі питання, навіть особисті, а до

командира роти можна звернутися з більш

глобальними питаннями. Тобто в нас максимально

товариські відносини, але з великою повагою.

Як сприймає життя в тилу, коли йдете у відпустку?

Що думаєте про чоловіків, які живуть своє щасливе

життя, поки ви на фронті?

Якщо говорити про відпустку, то я настільки

встигаю скучити за рідними і за своїми улюбленими

справами, які були до війни, що насправді мені на

них байдуже. Частково ставлюся до них з

розумінням, бо вони бояться мобілізації. Але коли

його ловлять, саджають у бус і привозять на

навчання, то потім виникає питання: що з ним

робити і чи буде він корисний на фронті?

Треба розуміти, що люди, з якими ти заходиш на

позицію - це твоя друга сім’я. Там має бути ідеальна

взаємодія, і головне – довіра. Якщо мені дадуть

"чувака", який ще вчора хвалився, як класно він втік

від ТЦК, а також  жалівся, що його втомила війна, бо

він о 9.00 ранку каву попити під час тривоги не



може, то який з нього толк? Взагалі, нормально

боятися, але не нормально ховатися.

Страх на війні. Як ви з ним справляєтеся?

Коли я прийшла, то була більш відчайдушна, бо не

бачила нічого страшного в тому, що можу загинути і

піти за чоловіком. Я ще не вміла нормально

управляти дронами, тільки вчилася. Але з часом,

коли в мене з’явилися перші уражені цілі, я

розвивалася, до мене прислухалися, то тоді мене

почала турбувати безпека, я стала більш обережна,

продумувала, як зробити операцію ефективно з

меншим ризиком.

І коли тобі кажуть, що на тебе розраховують, що

тільки ти можеш впоратися з цим завданням, ти

починаєш більше цінувати себе і хочеш вижити, щоб

не підвести. Бо якщо мене приб’ють через власну

дурість, то це соромно, це вже можна премію

Дарвіна давати за безглузду смерть. Плюс хлопцям

доведеться зриватися і йти на позиції, та ще й

думати, як моє тіло кудись везти. Тому я на все

тепер дивлюся з практичної точки зору.

Ви приїжджаєте до своїх рідних на Вінничину, йдете

у формі. Як часто ви чули, що ви ненормальна і чого

вас понесло на війну, бо, мовляв, це не жіноча

справа.

Це чую постійно. Люди діляться на дві групи – одні

підходять, щоб спитати, а для чого ти туди пішла, а

інші, щоб дізнатися, коли закінчиться війна.

Третього не дано.



Фото з особистого архіву

І що ви відповідаєте?

Другим кажу - "завтра". А першим взагалі не бачу

сенсу щось пояснювати. І ще ж вони часто

переконані, що я десь у штабі сиджу. Особливо це

люблять казати чоловіки, котрі починають

засуджувати дівчину, жінку за її вибір.

Загалом зараз такі тенденції в соцмережах, щоб

висміювати роль жінки в армії. Зараз жінки

займають командирські посади. І чоловіки інколи не

можуть змиритися, що жінки можуть працювати на

рівні з ними або й краще за них.

Розумію, що це жарт, що війна закінчиться завтра.

А насправді?

Дуже складно людям щось пояснювати на п’ятий рік

великої війни, хоча насправді вона триває значно

довше. Є ще багато тих, хто живе з ілюзією, що їх це

не зачепить. І саме від них часто чую, що росіянам



треба віддати ті землі, які вони хочуть.

Пам’ятаю, як в одному вщент розбитиму населеному

пункті на Донеччині на руїнах стіни будинку було

написано балончиком: "Не дадим жить лучше, чем

мы". Тільки коли люди зрозуміють, що ця війна не за

території, а фактично за виживання цілої нації, тоді,

можливо, вони почнуть щось робити.

І все ж колись закінчиться війна. Де ви себе

бачити?

Найперше - зроблю закордонний паспорт, бо зараз

дуже дорого (сміється).

До війни я дуже хотіла, попри свій бунтарський

характер, власну сім’ю, діток, які бігають на

майданчику, і ми граємося м’ячиком. В мене цю

можливість забрали.

Війна показала, що я можу набагато більше, ніж

думала, що я морально сильніша. Хотілося б якось

поєднати свою цивільну спеціальність з тим, чого я

навчилася в армії.

Але треба розуміти, скільки горя буде, коли всі

повернуться додому. Буде важко. Це і зараз

відчувається, коли люди, котрі безвилазно по пів

року перебувають в зоні бойових дій, приїжджають

додому. Зокрема у Вінницькій області частина

людей досі не розуміє, що в Україні війна. Вони не

хочуть слухати новини про прильоти в інших містах,

щоб не псувати собі настрій. У них війна, коли

закриваються магазини під час тривоги. На цьому

їхній дискомфорт закінчується. І коли ти

приїжджаєш з фронту, то бачиш зовсім іншу

реальність. В зоні бойових дій війна позривала з

людей їхні фальшиві маски. А в тилу це так не

працює.

Єдине правильне рішення, яке я ухвалила, то із своїх

17 днів відпустки - вже на 12 чи 13 стояла перед

командиром роти, щоб йти на позиції. Я не змогла

довше пробути у відпустці.
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самовираження

06:45 Другий за величиною НПЗ Росії
паралізовано: дрони пошкодили ключові
установки, – Reuters

06:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

06:00 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

05:45 Треба перетягнути лиш 1 сірник,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

05:00 Велике військове свято 6 травня в
Україні: сьогодні вітаємо захисників

04:19 Як дожити до 100 років: експерти з
довголіття поділилися порадами

03:56 До +50°C і майже без дощу: що
відомо про найспекотніше місто планети
та де воно знаходиться

03:14 Чи варто випускати кота на вулицю:
ветеринар пояснив ризики та користь
таких прогулянок

02:56 Ракети "Фламінго" пошкодили цехи
заводу в Чебоксарах: аналітики вивчили
супутникові знімки

02:26 Армія РФ могла втратити вертоліт
Мі-8 вартістю 15 млн доларів, - ЗМІ

02:10 Вибух вулкана Тонга вдарив у край
космосу: вчені вражені тим, що сталося
далі

01:57 "Якщо хтось хоче критикувати
мене": Папа Римський відповів на
звинувачення Трампа

01:28 "Генералів старої формації слід
відправляти на пенсію": засновник KRAKEN
про проблеми ЗСУ

01:15 Як споживання кави вночі впливає
на організм: вчені провели незвичний
експеримент

00:26 Операція "Епічна лють"
завершилася на цьому етапі, - Рубіо
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00:16 Росія розширює вербування
африканців для війни в Україні, – Foreign
Policy

00:10 Два способи ідеально посмажити
яйце: смак вийде, як у ресторані

05 травня, вівторок

23:52 "Україна може пишатися": адмірал
оцінив військові досягнення країни на полі
бою

23:36 Євросоюз та Україна створять
новий альянс дронів

23:31 "Роботів з "Термінатора" немає,
однак наші НРК теж можуть замінити
людей", - Флеш

23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить
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21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити
бійців на фронті
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бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16

19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400
років: що в ній було

19:30 Цей колір волосся омолодить будь-
яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли садити огірки у травні 2026:
найкращі дні за місячним календарем та
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі

18:37 Росія рекордно заробляє на
експорті нафти, попри українські удари, -
Bloomberg

18:33 Поразка у Малі: чи
втратить Росія Африку

18:19 Трамп знову накинувся з критикою
на Папу Римського: каже про "небезпеку
католикам"
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18:15 Не раз на день і не раз на тиждень:
як часто потрібно чистити пульт від
телевізора

18:14 Червона загроза: китайські
електрокари захоплюють ринок України,
названо найпопулярніші

18:10 Apple вперше за 10 років планує
підняти ціни на iPhone на 100 доларів

18:09 Як VIN-код допомагає уникнути
помилок при замовленні автозапчастин

18:08 "Я не списаний, це вкид": Melovin
назвав себе контрактником ЗСУ

18:08 У Криму окупанти скасували будь-
які заходи до 9 травня

18:06 Грантовий проєкт Pravo-Justice
списав 30 з 39 млн євро бюджету ЄС на
круглі столи та довідки, – розслідування

18:00 Де зберігати цибулю, щоб
пролежала 3 місяці: ви кладете її не туди

17:56 США випробували морський дрон із
системою ППО, перевіреною в Україні

17:56 Байдуже на всі приготування РФ:
експерт про удари "Фламінго" по
Чебоксарах

17:53 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблі та поранені
(відео)

17:52 Комбату Герсаку обрали
запобіжний захід

17:41 Росія вербує студентів до військ
щонайменше у 8 університетах
окупованого Донбасу, - ЗМІ

17:34 "Удар у спину" від партнера: Росія
втратить одного з головних покупців
електроенергії

17:29 Українські дрони уразили "жирну"
ціль серед російських НПЗ: який обсяг
пошкоджень

17:28 Посол України розповів, коли
Європа нарешті усвідомить масштаб
загрози від РФ

17:26 Україна використала війну США з
Іраном у своїх інтересах: Forbes розкрив
деталі

17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:12 Більшу частину життя проводить
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https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiyskih-npz-yaku-seryoznu-cil-urazili-droni-zsu-13372668.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-usvidomit-masshtab-zagrozi-koli-vona-stane-pryamim-silovim-protistoyannyam-shamshur-13372638.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ukrajina-vikoristala-viynu-ssha-z-iranom-u-svojih-interesah-13372656.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajinska-ekonomika-prosidaye-derzhstat-zafiksuvav-padinnya-vvp-u-i-kvartali-13372593.html


17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси
характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/bilshu-chastinu-zhittya-provodit-pid-vodoyu-shcho-ce-za-unikalniy-pavuk-13372245.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kirilo-budanov-zrobiv-zayavu-shchodo-ogoloshenogo-zelenskim-peremir-ya-13372629.html
https://www.unian.ua/war/krim-ukrajinski-rozvidniki-urazili-chimalo-vorozhoji-tehniki-13372623.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-cvet-lichnosti-kakoy-cvet-vash-lyubimyy-13371510.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-virobnictvo-rosiyskih-boyovih-litakiv-opinilos-pid-zagrozoyu-13372611.html
https://www.unian.ua/politics/sergiy-tigipko-soratnik-yanukovicha-stav-pozashtatnim-radnikom-budanova-yakiy-ocholyuye-ofis-prezidenta-13372599.html
https://www.unian.ua/weapons/skilki-raket-zalishilosya-u-rosiji-u-gur-dali-vidpovid-13372605.html
https://www.unian.ua/lite/style/met-gala-2026-14-richna-donka-beyonse-vrazila-ridkisnoyu-poyavoyu-na-publici-foto-13372587.html
https://www.unian.ua/society/vartist-dopomogi-yaku-ukrajinska-komanda-peredala-na-front-i-tim-hto-postrazhdav-vid-viyni-peretnula-poznachku-500-milyoniv-13372575.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-ekspert-poyasniv-chomu-pripinennya-vognyu-z-6-travnya-pozbavlyaye-rosiyan-mozhlivosti-manevruvati-13372581.html
https://www.unian.ua/weapons/tomahawk-dlya-nimechchini-berlin-obiraye-yevropeyski-raketi-zamist-amerikanskih-13372569.html
https://www.unian.ua/society/legalna-kupivlya-nardep-rozpoviv-yak-mozhe-zminitisya-bronyuvannya-vid-mobilizaciji-13372554.html
https://www.unian.ua/politics/peremir-ya-na-9-travnya-u-ft-poyasnili-chomu-zelenskiy-zaproponuvav-rezhim-tishi-ranishe-13372560.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-energetici-ekspert-rozkriv-naslidki-masovanih-atak-rf-na-ob-yekti-naftogazu-13372551.html


16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий
контролер Steam повністю розкупили на
старті

15:52 National Geographic обрав 8
недооцінених міст Європи, які варто
відвідати цього літа

15:51 "Плюс 40 усе літо": у
Гідрометцентрі розповіли про очікування
від літніх місяців

15:50 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 6 травня

15:46 Іспанське селище визнали одним із
найгарніших місць у світі: у чому його
чарівність

15:45 Цей знак Зодіаку пережив
найскладніший період свого життя

15:41 У Стрию виявили таємничий
підземний тунель: що там побачили
дослідники (фото)

15:38 Керівників та фахівців робочих
спеціальностей більше не наймають на
основі резюме: причина

15:37 Яким буде виступ України
на "Євробаченні-2026": перші подробиці

15:35 Власне розуміння Трампом
інтересів США створює серйозні ризики
для європейців, - посол

15:26 Кухонні шафи відходять у минуле:
яка технологія прийшла їм на зміну

15:18 Британія запровадила санкції за
вербування мігрантів для війни РФ проти
України

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/koli-naykrashche-piti-kavu-yak-vzhivati-napiy-dlya-maksimalnogo-zaryadu-energiji-13372428.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-genshtab-pidrahuvav-zbitki-rosiyan-vid-udariv-po-npz-13372533.html
https://www.unian.ua/curiosities/disciplina-shcho-shchodnya-roblyat-produktivni-lyudi-13372524.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-steam-controller-noviy-kontroler-vid-valve-rozkupili-za-pivgodini-13372527.html
https://www.unian.ua/tourism/news/8-nedoocinenih-mist-yevropi-yaki-varto-vidvidati-vlitku-2026-roku-13372515.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-chi-bude-40-13372506.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-na-zavtra-nacbank-vstanoviv-oficiyniy-kurs-valyut-na-6-travnya-13372500.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanske-selishche-frihiliana-viznali-odnim-iz-naygarnishih-misc-u-sviti-u-chomu-yogo-charivnist-13372473.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-cey-znak-zodiaku-perezhiv-nayskladnishiy-period-svogo-zhittya-13372431.html
https://www.unian.ua/society/novini-lvova-u-striyu-viyavili-pidzemniy-tunel-chasiv-avstro-ugorshchini-novini-lvova-13372470.html
https://www.unian.ua/curiosities/poshuk-roboti-neyromerezhi-znishchuyut-cinnist-rezyume-13372464.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakim-bude-nomer-ukrajini-pershi-podrobici-vistupu-leleka-13372455.html
https://www.unian.ua/world/nato-skorochennya-viysk-ssha-ne-maye-divuvati-yevropu-hocha-y-stvoryuye-seryozni-riziki-13372452.html
https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kuhni-2026-chim-zaminiti-kuhonni-shafi-13372443.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rf-velika-britaniya-zastosuvala-novi-obmezhennya-13372440.html


15:17 Усик втратив звання найкращого
боксера планети: хто його обійшов

15:17 Соціальні метелики: у ці 4 дати
народжуються найбільш комунікабельні й
товариські люди

15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: військовий назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки
коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

14:20 Щоденна звичка для довголіття: що
порадили експерти

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-vtrativ-zvannya-naykrashchogo-boksera-planeti-hto-yogo-obiyshov-13372383.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-u-ci-dati-narodzhuyutsya-naytovariskishi-lyudi-13372314.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-veducha-zrobila-vidverte-ziznannya-pro-vagitnist-u-45-foto-13372386.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-na-fronti-yak-zminilosya-priznachennya-ciyeji-tehniki-13372416.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-tramp-vivodit-viyska-ta-raketni-pidrozdili-z-krajini-13372401.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vidstali-nazavzhdi-rosiyski-avtovirobniki-zbirayut-stariy-motloh-z-kitayu-13372347.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-travnya-2026-vtomleni-mortal-kombat-2-i-vivci-detektivi-shcho-novogo-v-kinoteatrah-i-onlayn-13372344.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perevershuye-ochikuvannya-parad-putina-pid-zagrozoyu-zrivu-forbes-13372359.html
https://www.unian.ua/world/v-rosiji-za-derzhzradu-zasudili-dvoh-vchenih-prichetnih-do-rozrobki-gipervukovoji-zbroji-13372371.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-musiyenko-nazvav-umovu-pri-yakiy-rosiyani-budut-marshiruvati-13372365.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kirilivka-shcho-stalosya-z-vidomim-ukrajinskim-kurortom-pid-okupaciyeyu-rf-13372353.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-skilki-koshtuye-palne-5-travnya-cini-u-naykrupnishih-merezhah-13372338.html
https://www.unian.ua/economics/finance/koli-potribno-pereoformlyati-subsidiyu-yak-ce-pravilno-zrobiti-13372284.html
https://www.unian.ua/economics/other/naselennya-ukrajini-skilki-lyudey-zalishilosya-ta-chi-potribni-immigranti-13372308.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-vcheni-nazvali-yedinu-zvichku-shchob-prozhiti-dovshe-13372404.html


порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-zayavila-pro-kijivsku-rosiysku-movu-vidomiy-spivak-rizko-vidreaguvav-13372299.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-znyati-shkirku-z-pomidoriv-layfhaki-yaki-pracyuyut-13372293.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-pixel-11-vsi-chotiri-smartfoni-rozsekrecheno-shche-do-anonsu-13372302.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvachi-nato-trichi-za-tizhden-perehoplyuvali-rosiyski-litaki-v-baltiji-13372251.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-shcho-yomu-podobayetsya-zelenskiy-hoch-toy-i-ye-hitrim-hlopcem-13372239.html
https://www.unian.ua/science/dinozavri-u-kitaji-viyavili-noviy-vid-gigantskoji-tvarini-13372236.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vtratyat-golovu-vid-kohannya-vzhe-duzhe-skoro-13372200.html
https://www.unian.ua/world/u-ssha-sumnivayutsya-shcho-ukrajina-protrimayetsya-bez-dopomogi-bilshe-kilkoh-dniv-fp-13372218.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-pravilno-nalashtuvati-anteni-routera-prostiy-sposib-posiliti-signal-wi-fi-vdoma-13372212.html


13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка крупа для сніданку
корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

https://www.unian.ua/health/dostupni-liki-moz-rozshiriv-perelik-preparativ-u-spisku-13372191.html
https://www.unian.ua/lite/stars/roman-sasanchin-spivak-rozpoviv-de-bude-zdobuvati-vishchu-osvitu-13372209.html
https://www.unian.ua/weapons/hq-29-u-kitaji-pokazali-novitnyu-sistemu-pro-shcho-zdatna-zbivati-suputniki-13372197.html
https://www.unian.ua/health/shcho-korisnishe-pshono-chi-vivsyanka-vcheni-nazvali-naykorisnishu-krupu-13372221.html
https://www.unian.ua/weapons/v-rosiji-zayavili-shcho-stvorili-rishennya-dlya-zrivu-masovanih-atak-fpv-droniv-foto-13372158.html
https://www.unian.ua/society/sprava-galushchenka-mizhnarodni-eksperti-viyavili-porushennya-13372170.html
https://www.unian.ua/war/zavod-v-cheboksarah-vrazili-krilatimi-raketami-flamingo-zelenskiy-pokazav-yak-ce-bulo-13372155.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ataki-ukrajini-na-npz-v-tuapse-stalo-vidomo-skilki-mozhe-koshtuvati-vidnovlennya-13372146.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-zagrozhuye-rizkim-padinnyam-eksportu-ukrajini-do-yes-ta-milyardnimi-vtratimi-ocinka-ied-13372122.html
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